

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 21 октября 1976 г.

№ 169 (11383)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп



- ВЫПОЛНИМ ЗАДАНИЕ ГОДА
- ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ СЕЛУ
- СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРОДУКЦИЯ КОСИНСКИХ ТРИКОТАЖНИКОВ

На ЛЮБЕРЕЦКОЙ трикотажно-галантерейной фабрике ширится и крепнет движение многостаночников. Активно участвует в соревновании за высшую производительность труда вязальщица Александра Андреевна Митрофанова. Она обслуживает семь машин вместо пяти по норме, вырабатывает полотно только хорошего качества. Подруги избрали ее в комитет профсоюза трикотажного цеха, редколлекцию стенной газеты.

На снимке: ударник коммунистического труда А. А. Митрофанова. Фото Н. ПРОХНЕРА.

ЧЕЛОВЕК ПРИШЕЛ В УЧРЕЖДЕНИЕ

В нашей Советской стране все работают друг для друга, на общество, поэтому любая «мелочь» приобретает общественный характер. Представьте, у вас случилось что-то хорошее дома или на работе: удалось осуществить давно задуманное, вы полны творческой энергии, чувствуете прилив сил и готовы сделать многое, в голове роятся новые мысли, идеи, словом, у вас прекрасное настроение. Или просто так, без всякой особой причины, у человека хорошее настроение. И вот он входит в учреждение, чтобы решить какой-то вопрос, о чем-то узнать, или в магазин, ателье. И нередко уходит оттуда раздраженный, обиженный грубым словом, резкостью, равнодушием к своей просьбе. Такой, с позволения сказать, «пустяк» надолго отравляет человеку настроение, выводит из равновесия, и он уже в свою очередь, незаметно для себя самого, может проявить небрежность, грубость, невниманье к другим людям.

Сухое, неприветливое отношение к человеку, расхождение данного слова с делом, формализм, к сожалению, еще встречаются в наших учреждениях. Об этом говорит редакционная почта.

Участник войны, фронтовик А. Б. Левшуков с 1970 года стоит на очереди для установки телефона в квартире. Серьезные основания привели его 2 сентября на городскую телефонную станцию. Шел разговор с одним из руководящих работников ГТС, который вел прием. «И вдруг, его помощница, молодая женщина, — пишет Левшуков, — сделала пренебрежительную гримасу и с явным раздражением сказала: «Ну и что ж, что вы фронтовик?» Я не мог больше продолжать разговора из-за обиды, нанесенной не только мне лично, но и светлой памяти моих однополчан, сложивших головы за то, чтобы эта черствая молодая женщина могла жить на свете».

Мы не говорим сейчас о праве Левшукова на незамедлительную установку ему телефона, не хотим доказывать его преимущества перед другими. Письмо требует тщательной проверки. Речь идет о другом — о грубости и бестактности официального лица, о том, что на приеме надо разбираться во всем по существу, по-деловому и доброжелательно. Нет нужды доказывать, что в каждом учреждении особое внимание и чуткость должны проявляться к ветеранам войны.

Не всегда просьбу можно удовлетворить. Это понятно. Но в каждом таком случае необходимо убедить человека в обоснованности отказа. Убедить (а не заниматься словесной перепалкой), чтобы не оставалось после приема на душе горького осадка. Люди всегда поймут.

Т. Н. Костина попросила работников детского комбината № 28 перевести ее сына во второй корпус, ближе к дому. Ей обещали это сделать — хотели пойти навстречу, облегчить быт молодой матери двух детей. Обещать обещали, а вот слова своего не сдержали. И Костина пишет: «Мне говорят: приведите, а как приведу — не берут. Обещают, а потом отказывают. И так — с мая».

Вот еще письмо. В квартире Е. Жигулевой (ул. Льва Толстого, дом 7) увеличилась семья, вместо одной стало две. Она обратилась в трест газового хозяйства с просьбой обменять ее устаревшую двухконфорочную плиту на четырехконфорочную, такие стоят в других двухкомнатных квартирах. Ей ответили, что этот вопрос сначала решает ЖКО. «Пошла я туда, — пишет Жигулева, — и услышала: «Плит нет, а семей может быть будет еще больше, так что, мы вам и будем все плиты менять!» Так ответили в ЖКО Ухтомского микрорайона.

Коротко и ясно. Иными словами — не надоедайте, не до вас!

Человек пришел в учреждение — в любое учреждение. Он должен встретить здесь доброжелательность и готовность помочь, должен чувствовать к себе уважительное отношение и читать в глазах не холодное равнодушие и раздражение, а участие и внимание.

В жизни советских людей, в их общении друг с другом это должно стать нормой.

РАБОТНИКИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ! НАСТОЙЧИВО БОРИТЕСЬ ЗА УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫХ ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ! ОБНОВЛЯЙТЕ ИХ АССОРТИМЕНТ, ПОЛНЕЕ УДОВЛЕТВОРЯЙТЕ ЗАПРОСЫ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ!

ГВАРДЕЙЦЫ ТРУДА

На миллион рублей сверхплановой продукции обязались выпустить в первом году пятилетки труженики Косинского трикотажного объединения. За девять месяцев с конвейера сошло изделий больше плана уже на 890 тыс. руб.

Успех не случаен. С первых же дней новой пятилетки в цехах производства развернулось социалистическое соревнование за высшую производительность труда. Запевалями в трудовом соперничестве в швейном цехе стали А. Хомичева и В. Коршонкова. Высокая квалификация, опыт, умелое использование действующего оборудования помогли первой швее-мотористке завершить годовое задание в июне, второй — 15 августа.

Сейчас в объединении насчитывается 150 человек, работающих по календарю 1977 года.

Н. ПЕРЕВЕЗЕНЦЕВА, инженер по соревнованию.

ПЕРВАЯ ВЫСОТА

Из 100 шоферов-водителей Малаховской автоколонны областной конторы транспорта 25 уже выполнили задания 1976 года. Первыми достигли такой высоты коммунисты С. М. Федорук, Н. И. Копыльдов, В. Д. Грачев, депутат Люберецкого горсовета В. И. Золотарев. Кило-

метры 1977 года уже отсчитывают спидометры автомашин В. В. Гудкова, В. Г. Доронкина, П. С. Копцева, И. М. Константинова, Б. М. Малюгина, В. И. Гусарова, В. Т. Авдеева и еще четырнадцати их товарищей.

Я. СТЕПАНОВ.

СОЮЗ СЕРПА И МОЛОТА В ОДНОМ СТРОЮ

Не первый год мы, работники Люберецкого завода металлоизделий, помогаем опытно-производственному хозяйству «Коренево» в проведении сельскохозяйственных работ. Мы хорошо понимаем, что развитие сельского хозяйства — дело всего советского народа, кровное дело каждого из нас. И чем весомее станет наш вклад в решение этой важной государственной задачи, тем больше страна будет получать продуктов питания и сырья для промышленности, тем выше будет благосостояние всех советских людей.

Неблагоприятные погодные условия нынешнего года создали трудностям в проведении полевых работ. Учитывая это, наши заводчане оказали кореневцам заметную помощь в заготовке кормов для животноводства, на 10 гектарах плантации картофеля и корнеплодов провели прополку. И когда в хозяйстве началась уборка урожая, труженики нашего предприятия также не остались в стороне. В ответ на выступление Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева в Алма-Ате наш коллектив тоже поставил перед собой задачу — свои обязательства по оказанию

помощи подшефному хозяйству выполнить с честью. Группа работников завода выезжала на поля ОПХ ежедневно, а в выходные дни количество посланцев нашего предприятия увеличивалось в два-три раза. Благодаря этому мы подобрали картофель с семи гектаров вместо 5, как предусматривалось нашим обязательством.

Неплохо потрудились и на уборке корнеплодов. Большая группа наших рабочих приняла активное участие в объявленных в хозяйстве в начале октября субботнике и воскреснике по уборке кормовой свеклы. На площади около двух гектаров эти корнеплоды были очищены нами от ботвы и погружены в автомашины. Несмотря на холодную погоду, все работали дружно, с хорошим настроением. А общая площадь, с которой мы убрали свеклу, составила почти 10 гектаров. Это значит, что свое обязательство мы перевыполнили чуть ли не вдвое.

И в дальнейшем труженики завода не пожалеют сил, чтобы помогать своим подшефным.

Н. МОСОЛОВ, литейщик пластмассового цеха завода металлоизделий.

ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ! Гости из Дранси — в Люберцах

Этой дружбе десять лет. В 1966 году французский город Дранси и подмосковный — Люберцы стали городами-побратимами. С тех пор они обмениваются делегациями, поддерживают дружеские и культурные связи.

Такими же близкими узами связаны и другие города СССР и Франции. В середине октября этого года в нашей стране состоялось второе совещание представителей породненных городов. Первое проходило в ноябре 1973 года во Франции, в городе Марселе. На этот раз гостей радушно принимал у себя исполнительный комитет городского Совета депутатов

трудящихся Одессы. Двухдневное совещание проходило в духе полного взаимопонимания. Оно приняло обращение к населению городов Франции и Советского Союза, призывающее к укреплению дружбы между нашими народами.

Делегацию люберчан возглавлял первый заместитель председателя исполкома горсовета Н. Г. Иванов. По окончании совещания посланцы Франции стали гостями своих городов-побратимов в СССР. С 16 по 19 октября Люберецкий исполком городского Совета депутатов трудящихся, коллективы промышленных предпри-

ятий, учреждений культуры и учебных заведений нашего района принимали у себя заместителя мэра города Дранси Полет Гарсия и генерального секретаря мэрии Мариуса Кийя. Гости побывали на Малаховском экспериментальном заводе, в профилактории этого предприятия и в новой школе поселка МЭЗ, познакомились с больничным комплексом завода имени Ухтомского, областным Домом техники. Они были также гостями производственно-образовательного комплекса комбината ВИНТИ, городского профессионально-технического училища № 10 имени Юрия Гагарина. Во Двор-

це культуры Томилинского птицеводческого производственного объединения делегация Дранси посмотрела концерт коллективов художественной самодеятельности.

Гостям из Франции была представлена возможность познакомиться с достопримечательностями столицы СССР — Москвы. Вчера они возложили венки к Мавзолею В. И. Ленина и к могиле Неизвестного солдата.

Завтра мы простимся с нашими друзьями из Франции, от всей души пожелаем им счастливого пути и скажем: пусть и впредь крепнет дружба городов-побратимов!

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ПРАЗДНИК ОКТЯБРЯ!



Успешно выполняет предоктябрьские социалистические обязательства коллектива фотохудожественного комбината № 2. За девять месяцев сверх плана реализовано бытовых услуг на 23 тысячи рублей. Добросовестно трудится себеришница зеркала М. А. Полуэтова в Люберецком зеркально-граверном цехе. Она в полтора раза перевыполняет задания.



ВЕСТНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ОКТЯБРЬ, 1976 ГОД

Переключка строителей

Их дружба проверена временем. Началась она еще в Лыткаринском ремесленном училище. С тех пор минуло 27 лет, но друзья продолжают регулярно встречаться. То Иван Степанович придет в гости к товарищу, то Борис Алексеевич навестит своего бывшего однокашника. Но не

Трудящиеся Советского Союза! Настойчиво добивайтесь повышения производительности труда, эффективности производства и качества работы во имя дальнейшего роста социалистической экономики — основы могущества Родины и неуклонного подъема благосостояния народа!

(Из Призывов ЦК КПСС).

праздники это поездки — деловые. Дело в том, что их трудовые коллективы соревнуются между собой, и при встречах руководители бригад И. С. Бабаев и Б. А. Жуков подводят итоги деятельности за месяц, квартал, обмениваются новостями, опытом.

Всегда искренне радуюсь, когда узнаю об успехах Ивана Степановича Бабаева и его дружного коллектива. Наша бригада тоже старается обеспечить высокую производительность труда и хорошее качество строительно-монтажных работ. Она комплексная, состоит из 54 человек. Многие имеют по две специальности. В этом году коллектив брал обязательство закончить монтаж 215-квартирного дома № 7 «б» в четвертом микрорайоне Люберецк к концу третьего квартала. И слово сдержал с честью. Для ускорения строительства использовали метод бригадного подряда. Работали в две смены; монтажники, каменщики, плот-

ПО МЕТОДУ ПОДРЯДА

ники применяли много выдумки, смекалки. Несмотря на то, что график поставок железобетонных плит и панелей постоянно нарушался, бригада сумела к 27 сентября завершить все общестроительные работы, предусмотренные договором. Могли, конечно, сдать дом под отделку раньше, но подвел заказчик — Люберецкий ОКС, который вовремя не поставил пожарные лестницы и люки. Неплохо идут дела и в звене Николая Уртикова. Он со своими товарищами сооружает в

115 квартале два 12-этажных дома №№ 30 «а» и «б». Сейчас они монтируют шестой этаж. Следует, однако, заметить: темпы строительных работ могли быть выше, если бы объекты обеспечивали конструкциями в соответствии с технологией строительного производства. На площадке нынче можно увидеть много деталей для десятого этажа, зато нет панелей и плит для шестого. Знает ли об этом поставщик? Безусловно. Тем не менее Люберецкий завод крупных железобетон-

ных панелей продолжает, что называется, «гнать кубатуру».

Три четверти численного состава бригады трудится в четвертом микрорайоне Люберецк. Заложили фундаменты 12-этажных домов № 9 и № 10. Это наш задел на будущий год. Большой объем работ необходимо выполнить по дому № 15 «а». Для него нужен сложный фундамент. По предварительным подсчетам, бригаде предстоит только на нулевом цикле уложить железобетона не менее двух тысяч кубометров.

Став на предоктябрьскую вахту, коллектив наращивает темпы строительных работ.

Б. ЖУКОВ,
бригадир СМУ-3.

ОТСТАЮЩИХ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, животноводы совхоза имени Моссовета поставили перед собой задачу: ликвидировать имеющийся «минус» по надю молока. В коллективе развернулась напряженная борьба за выполнение личных обязательств каждой дояркой. Трудовое состязание возглавили ведущие доярки А. Глухова и А. Дроздова. За 9 месяцев они надоили по 4002 кг молока от коровы — на 123 больше уровня прошлого года и на 172 кг выше намеченного личного рубежа.

Равняясь на маяков фермы, намного улучшили девятемесичные результаты доярки А. Комарова и А. Ермолаева, З. Гуськова и М. Пешкова. А доярки Е. Зеленцова и Л. Агафонова добились наивысшей по ферме прибавки молока — 497 килограммов.

Упорная и настойчивая борьба принесла коллективу заслуженную трудовую победу: от каждой коровы за 9 месяцев получено по 3640 килограммов молока, «минус» ликвидирован и даже достигнута хотя и незначительная, но прибавка надю. Однако три пары доярок у

нас еще «минусуют». И теперь животноводы выдвинули новый девиз: «Ни одного отстающего рядом!». Напарницы А. Кудинова и Н. Петрова, судя по сентябрьскому «рывку» — 63-килограммовой прибавке, в октябре смогут полностью избавиться от «минуса», равного сейчас 25 килограммам. Сумеют преодолеть отставание и доярки А. Петухова и Е. Кочеткова.

Но самое трудное положение создалось у доярок-напарниц Е. Колосовой и В. Праводоловой. На 249 килограммов молока снизился надю по их группе по сравнению с уровнем прошлого года. Что мы предпринимает, чтобы доярки смогли сократить допущенный разрыв? Обновляем группу коров. Недавно ввели в нее двух первотелок. Усилили свое внимание к группе и главные специалисты совхоза. Поставлены на раздой новотельные коровы, соответственно подобран для них и рацион кормления. Делаем все для того, чтобы на ферме не было отстающих.

А. АЛЕКСАНДРОВ,
управляющий 4-м отделением совхоза имени Моссовета.

В три смены

Велико было напряжение. Чтобы к октябрьским праздникам закончить монтаж учебного корпуса профтехучилища в поселке Дзержинском, работали в три смены. И хотя коллектив наш небольшой — 17 человек, сумели успешно взять намеченный рубеж.

Надо сказать, что к монтажу здания приступили поздно — в июле. Кроме того, в ходе работ испытывали затруднения в поставках строительных конструкций и деталей, в механизмах. Башенный кран нередко выходил из строя, к тому же в

первую смену занят был исключительно на разгрузке стройматериалов, предназначенных для других строящихся объектов. Трудностям бригада противопоставила организованность, творческое отношение к делу. За три с небольшим месяца было освоено 276 тысяч рублей.

Сейчас мы с удовлетворением констатируем: коробка здания смонтирована раньше срока, возведен фундамент для следующего объекта — административного корпуса. Отлично потрудились монтажники Владимир Петрович Рязанцев и Михаил Петрович Анисочкин, электросварщик Евгений Моргунов и другие.

Кроме основных специальностей все члены бригады владе-

ют несколькими смежными, что помогало им обеспечивать высокую выработку и выполнять сменные задания на 140—150 процентов.

К сказанному следует добавить: обязательства на первый год пятилетки успешно выполняются. Выработка на человека составляет 3,5 кубометра сборного железобетона в день. Стараемся не отставать от бригады Б. А. Жукова — нашего соперника по соревнованию.

Пользуясь случаем, хочу обратиться к руководителям управления механизации № 67: если дадите два башенных крана, то наш коллектив берется смонтировать коробку административного корпуса ПТУ до нового года.

И. БАБАЕВ,
бригадир СМУ-2

ЛЮБЕРЧАНЕ ВПЕРЕДИ

Коллектив Люберецкого молокозавода соревнуется с пищеводами Мытищинского района. На днях подведены итоги трудового состязания за третий квартал. Люберчане вышли победителями в соревновании с коллективом Мытищинского молокозавода. Досрочно выполнив 9-месячную производственную программу по реализации продукции, люберчане выработали с начала года молочных продуктов сверх плана 2,2 тыс. тонн.
А. ЯКОВЛЕВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

21 октября 1976 г.

2 стр. № 169 (11383)

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

Лыткаринский завод железобетонных изделий. Фундаментально возведены на его территории доска Почета, доска показателей работы, стенды, посвященные социалистическому соревнованию. Но доски эти стоят в стороне от дорожек, по которым проходят рабочие.

Доска показателей работы предприятия, где должны заполняться графы и по месяцам, и, главное, ежедневно, оформлена весьма неприглядно. Последняя запись на ней, как с трудом можно было разобрать, была сделана мелом еще 11 сентября. Рядом с этой доской — ободранный щит, а дальше — договор с коллективом Люберецкого завода крупных железобетонных панелей на... 1975-й год.

В ожидании художников

— Почему же на 1975-й? — спрашиваю у секретаря партийной организации Ю. А. Арзамасцева.

— На 1976-й мы тоже заключили, но еще не успели наглядно оформить, — объясняет Юрий Афанасьевич.

Рядом с заводоуправлением — большой лозунг: «Выше знамя социалистического соревнования!» Многие буквы лозунга оборваны.

В формовочном цехе — большой стенд под общим призывом: «Пятилетку — досрочно!». Здесь должны быть помещены социалистические обязательства цеха, но раздел пустует.

— Нет художников, некому написать, — сокрушается председатель завкома Б. М. Гусев.

В коридоре заводоуправления, в углу, на щите я случайно заметил два мятых листочка с машинописным текстом. Оказалось, что это решение о присвоении ряду рабочих предприятий Главмособлстройматериалов званий лучших по профессии за второй квартал нынешнего года. Звания присвоены и рабочим Лыткаринского завода.

— Имена лучших нужно на большой красочный стенд, на самое видное место, — говорю секретарю парторганизации.

— Да, конечно, — соглашается он, — но вот уже какой месяц ждем художников.

Комментарии к этому, очевидно, излишни.
Я. НЕДЗВЕЦКИЙ.

ЧЬИ ДОМА ЛУЧШЕ?

В соревновании люберчан за район образцового благоустройства большое значение имеет забота о сохранности жилого фонда.

В третьем квартале коллективы горжилуправления и домоуправлений немало сделали для того, чтобы своевременно подготовить жилье к зиме. План текущего ремонта выполнен на 103,8 процента. Отремонтировано 54 дома, в которых насчитывается 55 300 кв. метров жилой

площади. 20 домам и 155 квартирам присвоены звания «Дом образцового содержания» и «Квартира образцового содержания».

Лучших производственных показателей в третьем квартале добились домоуправления №№ 9, 4, 1, 2. Здесь в хорошем состоянии содержатся дома, многим из них присуждено почетное звание.

Е. БУРГАНСКАЯ.

